

本报记者全程陪同,惠民县民政局派人开车千里直奔商丘

河南流浪汉郭建设送回家啦



本报11月8日C03版以《流浪两年多,一心想回家》为题报道了河南男子郭建设流浪两年到了惠民一事。9日下午1点左右,惠民县民政局工作人员安全把郭建设送到了河南省商丘市民政局救助管理站。从滨州市惠民县到河南省商丘市有500公里左右,开车需要6个多小时。

本报记者 王泽云 摄 >>详见C03



今日看点

沾化法院为聋哑
被告人聘手语翻译

详见C03

产妇产后大出血
交警开道送急救

详见C06

文化寻踪 20

破败的老胡同
永恒的“轱辘把”

详见C07

搜索营销 带领中小企业决胜蓝海

当前互联网经济已经成为整个社会经济发展的趋势,搜索营销作为互联网经济最重要、最有效、用户信任度最高的营销方式,受到企业的广泛重视。在当前新经济环境下,互联网技术的飞速发展和广泛应用,给中小企业带来了巨大的冲击,搜索营销作为一种行之有效的经营方式,能够普遍提升中小企业软实力,从而解决中小企业的生存难题。

新生产力效应,百度推广带领中小企业开疆扩土

事实上,搜索引擎营销对中小企业的积极作用已经显现。百度搜索引擎所创造的这种低投入、高产出的营销方式,已经得到了超过50万中小企业的成功实践,并成为越来越多企业的首选营销平台。在国内创业板上市的300多家企业中,有超过50%的企业选择百度作为主要的网络推广方式。

沾化华凯冬枣专业合作社负责人表示,和百度合作以后,公司知名度大幅提高,市场占有率增长80%,目前90%的客户都是来源于百度推广,营业额比以往增长85%。选育的沾化冬枣美名远扬,畅销全国各地,搜索推广的效益不言而喻。

与其他营销平台和工具相比,搜索引擎被证明是效果最好的载体,中小企业中像江北化工一样受益于百度推广的客户不少,他们几乎一半的生意来自于百度,销售额和企业规模都获得了突飞猛进的增长,百度推广在推广效果、树立品牌和拓展客户上具有明显的优势,受到了广大企业的广泛认可。这是过去任何一种营销工具所不具备的能量。

精准突破,拨开中小企业营销云雾

中小企业营销历来被资金规模和推广效果等因素制约,在营销方面投入谨慎,精准性是中小企业投入时必须衡量的因素。但是,精准性如何把握始终让中小企业头痛不已,长期以来他们只

能尝试性地在电视、杂志和户外广告方面进行投入,再针对性看业绩发展情况,以此来间接衡量过去一段时间的营销效果,不仅过程难以控制,而且往往因为效果不佳导致有限营销资源的浪费,直接影响中小企业市场推广的发展。

近十年来,百度建立和完善了以搜索推广、网盟推广为核心的推广平台,辅以庞大的服务顾问团队,并在此基础上不断创新和丰富产品功能,形成了一整套创新营销的解决方案,全方位满足不同行业和规模的企业开展搜索营销服务的需求,现已成功帮助超过50万企业实现跨越发展,为企业的品牌、产品推广创造了不同凡响的收益。

在长期的创新服务过程中,百度也不断深入了解中小企业营销需求。在定向功能深挖方面,百度也一直加大研发力度不断突破创新。通过百度推广后台统计功能,中小企业客户不但可以轻松掌握点击数字和转化率数据,还可以通过精准的数据分析设定区域和时间进行精准投放。

通过百度搜索营销拓展市场,以干锅鸭头和三国烤鱼等技术加盟见长的香倒仙餐饮近几年获得迅速发展。公司在着重技术研发的同时一直在寻求市场拓展的有效途径,在传统推广方式成本高效果不明显的情况下,香倒仙负责人最终选择了网络推广,通过搜索营销进一步精准定位客户,众多潜在客户通过在百度上面搜索公司产品词了解并咨询,进而达成签单意向,香倒仙品牌的加盟网络扩展到全国各地,凭借特色的口味和卓越的品牌影响力,深受广大用户信赖。

未来社会,互联网技术创新的步伐不会停

止,为企业提供的动力也会更加强劲,我们相信,百度推广依然是未来价值最高的营销工具,届时互联网将不再是一个独立的产业,而是与传统经济深度融合的工具,将无处不在,流淌在中国经济运行的血液当中,成为中国经济增长的新引擎。

Baidu 推广
新生产力引擎

百度推广

让有需求的客户找到你
助力中小企业成就大梦想

每一天,有 186 万人在百度搜索化工材料;
每一天,有 695 万人在百度搜索机械设备;
每一天,有 2657 万人在百度搜索教育培训;
现在起加入百度推广,即享“盛世感恩”优惠套餐,
赢取 iPad, 新马泰 5 日游 等豪华大礼。



详情咨询: 400-806-0022 e.baidu.com